

迎宾路第二小学小记者站专版

要珍惜现在的生活

本报小记者(迎宾路第二小学6年级2班)董若轩

和平不易,我们要珍惜,这是班主任老师常对我们说的话。9月26日参观了沧州市人防馆,我才真正明白这句话的意义。

下了第一节课,我带上采访本,戴好小记者帽,飞奔出教室,到一楼集合,准备去人防馆参观。一路上,我的心情无比激动。

到了人防馆,最先映入我们眼帘的是一枚导弹模型。听了讲解员的介绍,我感受到了我国国防力量的强大。随后,跟着讲解员的脚步,我们开始参观,从人防展

区到国防展区,到……

在讲解员的引领下,我们还走进沉浸影院,通过视频短片了解什么是战争。一枚枚导弹投来,顷刻间,无数高楼大厦轰然倒塌。连看似坚不可摧的高楼都如此脆弱,更别说弱小的人类了,这一景象不禁让人后背发凉。

繁华的都城变成惨不忍睹的人间地狱,仅仅只用了不到10分钟……同学们都感叹战争残酷,纷纷表示要珍惜现在的生活。

(指导老师:李海金)

体验模拟地震

本报小记者(迎宾路第二小学5年级7班)夏子诺

9月26日上午,我们迎宾路第二小学部分晚报小记者参观了沧州市人防馆。

一进人防馆,就看到“居安思危,备战人防”这庄严肃穆的8个大字,瞬间感受到了人民防空的重要性。

在讲解员阿姨的引领下,我们见识了辽宁舰模型和一些导弹模型。它们作用不同,威力不同,“长相”也不同。这些都是我以前没有接触过的,这也让我对祖国的强大有了清晰而深刻的认知。

我们还走进沉浸影院,感受空袭来临。那逼真的战争场

景让我仿佛身在其中。参观中,我们也知道了战争发生时哪些地方不能去,以及如何保护自己 and 救助他人。

在自然灾害体验馆,通过高科技手段,我们体验了模拟地震和海啸。这让我们对自然灾害的危险有了深刻认知,也明白了它们有多么可怕。

通过这次参观沧州市人防馆,我深刻感受到了国防的重要性。虽然我们生活在一个和平的国家,但是也必须居安思危。在以后的学习中,我会发愤图强,长大后为祖国做贡献。

(指导老师:王淑会)

校长寄语



我校秉承“以人为本,拾级而上,培养人格健全、全面发展的现代人”的办学理念,树立“志行”核心文化,筑牢立德树人之本。立志立人,尚志尚行,在“培志”和“笃行”的融合教育中,打造一支尚德励志、求真践行的教师队伍,用心培育博学笃志、知行合一的新时代好少年。志存高远,敦行至善,我们将用美德美行践行校训——世界因我而美丽!

——迎宾路第二小学校长 咎慧

祖国强大我骄傲

本报小记者(迎宾路第二小学4年级9班)吴承阳

9月26日上午,我们怀着激动的心情参观了沧州市人防馆。

进入人防馆,首先映入我们眼帘的是高射炮模型和DF-5导弹模型,它们威风凛凛,令人震撼。

在讲解员阿姨的引领下,我们开始参观。

我们观看了人防知识专题宣传片。通过宣传片,我了解到,人防工程是国防的重要组成部分,是战时保护人民生命财产安全的重要场所……这也让我深刻认识到了人防的重要性,对人防有了更全面的了解。

在接下来的参观中,我更是大开眼界,见识了我国第一艘航空母舰——辽宁舰的模型,之前只能在电视里看到的太空舱,它的模型也出现在眼

前。通过这些模型,我深刻感受到了祖国的强大和科技的先进。我为此感到骄傲。

此外,我们还站上地震体验台,体验了模拟地震。从中,我深刻认识到自然灾害的危险性,也学会了如何在自然灾害来临时保护自己。我们还学习了在公交车、飞机等场所遇到紧急情况时如何迅速逃生。这些体验,不仅让我学到了实用的应急避险技能,也让我更加珍惜生命。

参观结束,我的心情久久不能平复。我为自己是中国人感到骄傲和自豪,同时也深刻认识到自己肩负的责任和使命。在未来的日子里,我会努力学习科学文化知识,为祖国的繁荣富强贡献自己的一份力量。



哇,好神奇

星星点灯

学到很多知识

我印象最深的是国防展区。这个展区里有很多高科技的军事装备模型,如导弹模型、辽宁舰模型……它们有的能上天,有的能入海,超厉害。我感觉,我们的国家太强大了。

通过这次参观,我学到很多知识,也认识到了国防的重要性。

本报小记者(迎宾路第二小学5年级1班)陈诗予

收获满满

一进人防馆,我们就看到了高射炮模型。讲解员告诉我们,这门高射炮可以对海、陆、空进行全面攻击,有着强大威力。

参观中,我们还见识了辽宁舰模型,它犹如一条鲸鱼浮在海面上。

最后,我们来到全感6D影院,感受了惊心动魄的“过山车”。我的心都提到了嗓子眼儿。这次参观,我收获满满。

本报小记者(迎宾路第二小学4年级6班)王腾阳

我们大开眼界

本报小记者(迎宾路第二小学5年级11班)杨奥然

9月26日,我们迎宾路第二小学部分晚报小记者参观了沧州市人防馆。随着讲解员的讲解,我们逐渐揭开了人防工程的神秘面纱,认识到了它在城市安全中的重要作用。

进入人防馆,首先映入我们眼帘的是“居安思危,备战人防”8个大字。讲解员给我们介绍说,人防工程是国家为应对战争、自然灾害等突发事件而建设的防护性建筑,具有战备和救灾的双重功能。在和平年代,人防工程可能只是一处普通的地下空间,但一旦遭遇危机,它便成为保护人民生命财产安全的坚固防线。

辽宁舰模型、按一定比例还原的DF-31导弹模型……参观中,我们大开眼界,还站

上地震体验台体验了模拟地震,学习给假人做心肺复苏等,受益匪浅。

此外,我们还了解了人防工程的历史沿革和发展历程。从早期的防空洞到如今现代化的防护设施,人防工程不断升级换代,为城市安全提供了更加坚实的保障。同时,我们也感受到了人防工程与现代科技的紧密结合,使得人防工程在应对突发事件时更加高效、精准。

通过此次参观,我深刻认识到了人防工程在城市安全中的重要作用。在未来的日子里,我要努力学习,为城市的安全稳定贡献自己的力量。同时,我也期待更多的人能够了解人防工程、关注人防工程。

(指导老师:徐畅)



认真听讲解

难忘的人防馆之旅

本报小记者(迎宾路第二小学5年级3班)陈潇航

9月26日上午,我们迎宾路第二小学部分晚报小记者,在老师的带领下,怀着激动的心情到沧州市人防馆参观。

一进人防馆大门,“居安思危,备战人防”8个大字就映入我们眼帘。

在人防展区,听了讲解员的讲解,我们明白了人防的意义。参观中,我们还在“人防时空隧道”如身临其境般了解了我国人防历史的变迁。

来到国防展区,我们顿时惊呆了——辽宁舰模型、DF-31导弹模型……通过数字影像和实景模型相结合,我们

亲身感受到了我国国防的强大。

在民防展区,通过多媒体技术,我们了解了海啸等自然灾害的危害,还模拟体验了地震来临时的情形。参观中,我们学到了许多知识,提高了自我保护能力,更感受到了生命的可贵。

通过这次参观,我们感受到了我国国防力量的强大,感受到了生活的美好。虽然我们生活在一个和平的国家,但是也要时刻牢记居安思危,做到警钟长鸣。

(指导老师:邢迪)

扫码看视频 新闻料更多

扫描二维码,跟随迎宾路第二小学晚报小记者的脚步去人防馆看看吧。



本版摄影 聂影



国防教育记心间 红色薪火永相传 留住这一刻